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Protokoll fört vid Dvärgschnauzerringens styrelsemöte den 25 november 2009 

 

Närvarande: 
Annelie Finnebäck, ordförande 
Marie Spångberg, vice ordförande 
Ulla Jarlbring, sekreterare 
Birgitta Rydström, kassör 
Maria Engström, ledamot 
Carina Andersson Rapp, suppleant med tjänstgöringsordning 1 
 
Anmält förhinder: 
Alexander Ekström, suppleant med tjänstgöringsordning 2 
 
 
§1 Styrelsemötets öppnande 
Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. 
 
§ 2 Föregående protokoll 
Genomgång av föregående protokoll (090922)  
 

§ 3 Fastställande av dagordning 
Dagordningen fastställdes. Utsågs  Marie Spångberg att jämte ordföranden och sekreteraren justera 
dagens protokoll. 
 

§ 4 AU beslut 
Fastslogs att årsmötet ska hålla i Solna 2010-02-13. 
  

§ 5    Inkomna och utgående handlingar 

SSPK har redovisat medlemsstatistiken. Dvärgschnauzer ringen är den rasklubben med totalt 1131 
medlemmar. 
Julannonsen i tidningen Hundsport kommer att sponsras av SSPK. 
Beslutades att Annelie Finnebäck och Maria Engström ska anmälas till SKK Avelsråds utbildning steg 
2. 
Pinscher sektionen inbjuder till anatomi kurs med Gerard O’Shea i februari.  
 
 
§ 6 Ekonomi 
I kassan finns 74.914:-. Obetalt är julannons, tryckning av ”Bladet” och porto för detsamma. 
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§7 Pågående ärenden 

Mätning – ingen länsklubb har ännu skickat in de kompletterande uppgifter som 
Dvärgschnauzerringen har begärt att få in. SKK kommer att påtala länsklubbarna att skicka in 
uppgifterna. 
Kritiklappar från länsklubbarna ska skickas in till Carina Rapp Andersson från SSPK för kontroll om 
mätning är utförd. Utvärdering kan inte ske förrän alla uppgifter är kompletta. 
 
§8  Avel och hälsa 

RAS – uppfödarmöten har hållits i Örebro, Stockholm och Skellefteå i oktober. Möte blir i Göteborg i 
slutet av november. Det var få deltagare på alla orter.  
Hundägarenkäten är sammanställd och presenterades på uppfödarmötena. Sammanställningen ska 
kompletteras med bl.a. försäkringsstatistik som ej är färdigsammanställd ännu.  
Uppfödarenkäten presenteras på nästa uppfödarmöte. 

§9 Rapporter från kommittéer /arbetsgrupper 

Uppfödarkommittén: 

Listor på aktuella uppfödare & medlemmar ska begäras in från SKK så att klubben kan skicka 
personliga mail. Förhoppningsvis når vi ut med information från rasringen med bättre effekt på detta 
sätt. 
Avelskommittén: 

SKK avelsråds utbildning steg 2 är ändrat t ”Tema utbildning”. 

PR-kommittén: 

Rasringens monter i Stockholm på Hund 2009 är bemannad.  
Hundsports julannons är inskickad. 

Aktivitetskommittén: 

Många medlemmar vill ha aktiviteter av olika slag. De kan ta kontakt med styrelsen som ev. kan 
hjälpa till att samordna vissa aktiviteter med ex. SSPK övriga raser. 
 

CUPEN-kommittén: 

Christine Rossier dömer vuxna hundar 2010. Avtal är påskrivet. Carina Rapp Andersson  ansvarar  för 
biljett beställning m.m. praktiskt kring hennes resa och boende.  
Valp domare är än inte klart. Beslutades att Ulla Jarlbring kontaktar Yvonne Brink med förfrågan om 
att döma. 
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Bladet: 
 
Anne Kruse gör sitt sista nummer av Bladet. Ny redaktör behövs.  
Birgitta Rydström distribuerar Bladet som tidigare. 
 
MH- kommittén : 
 
Inget att rapportera. 
 
§11 Övrigt 
 
Sture Engström är inbjuden att vara ordförande på årsmötet.  
Årets hund ska vara inskickat senast 10 januari 2010. 
Motioner till årsmötet ska vara inkomna till sekreteraren senast 6 veckor innan årsmötet. 
 
§12 Nästa möte 
 
Nästa möte hålls 12 januari 2010. 
 
§13 Mötet avslutas 
 

Vid protokollet: Ulla Jarlbring 

…………………………………………………………………….. 
sekreterare. 

 

Justeras:  

……………………………………………………………………… 

Annelie Finnebäck, ordförande 

 

…………………………………………………………………….. 

Justeras: Marie Spångberg, vice ordförande 

 


